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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 7ηςΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ (ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΥΣΑΣ)
ΤΗΣ 3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
165/2017

Στη Λαμία, σήμερα 3 Σεπτεμβρίου 2017 ημέρα Κυριακή και ώρα 2:00 μ.μ., το Περιφερειακό
Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας συνήλθε σε έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε
στην αίθουσα συνεδριάσεων του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας (Αινιάνων 6-8), κατόπιν
της από 3-9-2017 Πρόσκλησης του Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας κ. Γεωργίου Ψυχογιού, σε έκτακτη κατεπείγουσα συνεδρίαση (7η) του Περιφερειακού
Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, η οποία δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας
και απεστάλη ηλεκτρονικά στον Περιφερειάρχη κ. Κωνσταντίνο Π. Μπακογιάννη, στους κ.κ.
Αντιπεριφερειάρχες, καθώς και σε καθένα από τους Περιφερειακούς Συμβούλους για συζήτηση και λήψη
αποφάσεων, επί των ακόλουθων θεμάτων ημερήσιας διάταξης:

Θέμα 1o Απότιση φόρου τιμής στον αποβιώσαντα Περιφερειακό Σύμβουλο Στερεάς Ελλάδας
Σταμάτιο Γκάβαλη.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Γεώργιος
Ψυχογιός, διαπίστωσε ότι από τα 51 μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου είναι:
Παρόντες
 Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνος Π. Μπακογιάννης
 Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός
 Ο Αντιπρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Θωμάς Γρεβενίτης
 Ο Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Δημήτριος Κυρίτσης
 Οι Αντιπεριφερειάρχες Στερεάς Ελλάδας κ.κ. : Ευθύμιος Καραΐσκος, Ευάγγελος Κατσαγούνος,

Φανή Παπαθωμά, Φάνης Σπανός & Αριστείδης Τασιός
 Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι ως ακολούθως:

Περιφερειακή Παράταξη Πλειοψηφίας Περιφερειακές Παρατάξεις Μειοψηφίας

Α/Α
«Αλλάζουμε

στην Καρδία της Ελλάδας» Παρών/ούσα Απών/ούσα Α/Α «Η Στερεά σε Νέα Τροχία -
Βαγγέλης Αποστόλου» Παρών/ούσα Απών/ούσα

1 Αναστασίου Γεώργιος √ 1 Αγγελέτος Ιωάννης √
2 Αποστολόπουλος Κωνσταντίνος √ 2 Αλαμπάνου Δέσποινα √
3 Αραβαντινού Πέγκυ √ 3 Ζαννιάς Αθανάσιος √
4 Αργύρης Δημήτριος √ 4 Γρεβενίτης Θωμάς √
5 Αργυρίου Δημήτριος √ 5 Κουλούρης Γεώργιος √
6 Βαρδακώστας Κων/νος √ 6 Μελισσάρης Ιωάννης √
7 Βουρδάνος Δημήτριος √ 7 Παπαδιώτης Αθανάσιος √
8 Γκάβαλης Σταμάτιος √ 8 Στουπής Νικόλαος √
9 Καλαντζή Αικατερίνη √ 9 Τιμπλαλέξης Δημήτριος √
10 Κάππος Ευστάθιος √ 10 Τσολάκη Σοφία √
11 Καραγιάννης Κων/νος √ «Θανάσης Γιαννόπουλος - Συμφωνία για τη Στερεά»
12 Καρακάντζας Αθανάσιος √ 11 Γεωργούλης Αδαμάντιος √
13 Κατσαρός Χαράλαμπος √ 12 Γιαννάκης Μιχαήλ √
14 Κελαϊδίτης Γεώργιος √ 13 Γιαννόπουλος Αθανάσιος √
15 Κοντζιάς Ιωάννης √ 14 Ευαγγελίου Παναγιώτης √
16 Κούκουζας Ευάγγελος √ «Ελληνική Αυγή για τη Στερεά Ελλάδα»
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17 Κυρίτσης Δημήτριος √ 15 Γκλέτσος Απόστολος √
18 Μηλίδου-Θαλασσινού Αφροδίτη √ 16 Πάνος Θεόδωρος √
19 Μπακομήτρος Κων/νος √ «Λαική Συσπείρωση Στερεάς Ελλάδας»
20 Μπουρμάς Ηλίας √ 17 Γκικόπουλος Γεώργιος √
21 Παπαναστασίου Ασημίνα √ 18 Ντούρου Ιωάννα-Σοφία √
22 Παπαχριστοδούλου Σπυρίδων √ «Ενεργοί Πολίτες Στερεάς»
23 Περγαντάς Ιωάννης √ 19 Χαϊνάς Κων/νος √
24 Περλεπές Ιωάννης √ «Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα»
25 Σανίδας Ηλίας √ 20 Γιανναράκης Ιωάννης √
26 Σανιδάς Χαράλαμπος √
27 Ταγκαλέγκας Ιωάννης √
28 Τσιτσάνης Λάμπρος √
29 Φακίτσας Βασίλειος √
30 Χειμάρας Θεμιστοκλής √
31 Ψυχογιός Γεώργιος √
Σύνολο Συμβούλων Πλειοψηφίας 30 1 Σύνολο Συμβούλων Μειοψηφίας 20 0

Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη νόμιμης απαρτίας - καθώς από το σύνολο των πενήντα ένα (51)
Περιφερειακών Συμβούλων ήταν παρόντες πενήντα (50), ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.
Γεώργιος Ψυχογιός κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Χρέη Υπηρεσιακού Γραμματέα άσκησε η
υπηρεσιακή Γραμματέας κ. Μαρούλα Ξηρού, υπάλληλος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Γεώργιος Ψυχογιός, ανέφερε ότι με την
χτεσινή αγγελία του απρόσμενου θανάτου του Περιφερειακού Συμβούλου Σταμάτιου Γκάβαλη,
συνήλθε εκτάκτως σήμερα 4 Σεπτεμβρίου 2017, το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας
προκειμένου να αποτίσει φόρο τιμής στον εκλιπόντα, εκτιμώντας την μεγάλη προσφορά του στην τοπική
αυτοδιοίκηση και στην τοπική κοινωνία. Να αποδώσει την πρέπουσα και επιβαλλόμενη τιμή στον
άνθρωπο που διακρίθηκε καθ’ όλες τις εκφάνσεις ζωής του, στην εργασιακή του διαδρομή καθώς ήταν
πολιτικός μηχανικός και πολλά άλλα υπήρξε ένας άνθρωπος μετριοπαθής στα λόγια και τις πράξεις με
υψηλό αίσθημα ήθους, ένας εξαιρετικός “κύριος” με αξίες τις οποίες και υπηρέτησε. Η είδηση του
θανάτου του βύθισε τη Εύβοια και ολόκληρη τη Στερεά Ελλάδα σε βαθύ πένθος.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο
Π. Μπακογιάννη ο οποίος ανέφερε τα ακόλουθα:

Είναι πολύ σκληρό να αποχαιρετάς έναν δικό σου άνθρωπο, πόσο μάλλον έναν τόσο νέο
άνθρωπο. Σήμερα το πρωί ξαφνικά χάσαμε τον Σταμάτη Γκάβαλη. Ο Σταμάτης αφιέρωσε τη ζωή του στα
κοινά και στην Εύβοια που τόσο αγαπούσε. Από το 1986 που εξελέγη για πρώτη φορά δημοτικός
σύμβουλος στο Δήμο Χαλκιδέων, μέχρι σήμερα, υπηρέτησε την αυτοδιοίκηση από διαφορετικές θέσεις
με αυταπάρνηση, πίστη και ενθουσιασμό. Περιφερειακός Σύμβουλος και Πρόεδρος της Ευβοϊκής
Αναπτυξιακής σε αυτή την θητεία, εργάστηκε άοκνα και αποτελεσματικά, με στοχοπροσήλωση,
αγκαλιάζοντας την καινοτομία και τις νέες ιδέες. Έντονα πολιτικοποιημένος, με ξεκάθαρες ιδεολογικές
θέσεις, υπερασπίζονταν με τόλμη και γενναιότητα τις απόψεις του, υπηρετώντας την παράταξη του με
ανιδιοτέλεια και επιλέγοντας συνειδητά να κερδίζει τον βίο του στην ελεύθερη αγορά. Εξαιρετικός
οικογενειάρχης, προσέφερε την αγάπη του και την στήριξη του απλόχερα, με ευαισθησία και σεβασμό.
Ευγενής, πνεύμα ανήσυχο και ελεύθερο που ξεχείλιζε από καλοσύνη. Μας τίμησε όχι μόνο με τη
συνεργασία του, αλλά κυρίως τη φιλία και την εμπιστοσύνη του.

Ακολούθως ο κ. Περιφερειάρχης ζήτησε να εκδοθεί ψήφισμα για τον εκλιπόντα, να
παραστεί σύσσωμο το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά την τέλεση της εξοδίου ακολουθίας του, να
εκφράσει τη βαθιά θλίψη του και τα ειλικρινή συλλυπητήρια του Περιφερειάρχη και των μελών του
Περιφερειακού Συμβουλίου στους οικείους του εκλιπόντος και να εκφωνηθεί επικήδειος
λόγος στην εξόδιο ακολουθία.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας, μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή
απόψεων δια της ψήφου των μελών του,
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Αποφασίζει
ομόφωνα εγκρίνει την έκδοση του παρόντος ψηφίσματος σε ένδειξη πένθους και ελάχιστου φόρου
τιμής για τον θάνατο του Περιφερειακού Συμβούλου Σταμάτιου Γκάβαλη, ως ακολούθως:

1. Να παραστεί σύσσωμο το Περιφερειακό Συμβούλιο κατά την τέλεση της εξοδίου ακολουθίας του.
2. Να εκφράσει τη βαθιά θλίψη και τα ειλικρινή συλλυπητήρια του Περιφερειάρχη και των μελών του

Περιφερειακού Συμβουλίου, στους οικείους του.
3. Να εκφωνηθεί επικήδειος λόγος στην εξόδιο ακολουθία του από τον Περιφερειάρχη Στερεάς

Ελλάδας.
4. Να κατατεθεί στεφάνι στη σωρό του εκλιπόντος, για λογαριασμό του Περιφερειακού Συμβουλίου.
5. Η παρούσα Απόφαση να αναγνωσθεί στην εξόδιο ακολουθία, να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της

Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και να δημοσιευτεί στον τύπο.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται ως κατωτέρω:
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ


